

Пресс-релиз
13.03.2017 г.

«РОЗОВАЯ ЛЕНТОЧКА» В НОВОСИБИРСКЕ

Новосибирск продолжит эстафету здоровья Avon и станет шестым городом, который примет всероссийскую акцию по раннему выявлению рака молочной железы (РМЖ) «Розовая ленточка в твоём городе». Ключевым элементом новой кампании стала образовательная программа. Avon учит женщин правильно относиться к своему здоровью и заботиться о нём. Помимо консультаций и обследований, запланирована областная конференция по раку молочной железы и мастер-классы для врачей первичного звена, а так же просветительские лекции по профилактике рака для студентов Новосибирских ВУЗов.

Порядка 2000 женщин совершенно бесплатно смогут пройти обследование груди, включая маммографическое исследование (по показаниям), и получить консультации высококвалифицированных маммологов из Санкт-Петербурга. Проверить свое здоровье жительницы Новосибирска смогут с 20 по 23 марта включительно.

«За время реализации проекта «Розовая ленточка в твоём городе» бесплатное обследование у маммологов прошли более 30 000 россиянок. В этом году мы решили сделать ещё больший акцент на информировании населения об этой проблеме и о том, какую огромную роль в её решении играет регулярная диспансеризация. Акция в Новосибирске так же уникальна тем, что здесь мы будем проводить специальные лекции для студентов Новосибирских ВУЗов, – говорит Елена Старкова, генеральный директор Avon в России и Восточной Европе.»

Акция в Новосибирске проводится совместными усилиями компании Avon, Фонда профилактики рака, ФГБУ «НИИ Онкологии им. Н. Н. Петрова» и Министерства здравоохранения Новосибирской области.

«С каждым годом проблему рака груди обсуждают всё чаще. Поэтому мы рады такому сотрудничеству, которое воплотилось в значимую акцию для женщин Новосибирска. Мы понимаем, как важно проинформировать наше население об этой проблеме», – говорит Фролов Ярослав Александрович, заместитель министра здравоохранения Новосибирской области.»

Завершит акцию 24 марта областная научно-практическая конференция «Раннее выявление рака молочной железы», а также круглый стол по результатам работы.

«Мы не просто обследуем женщин – мы стараемся научить их правильно заботиться о своём здоровье. Мы делимся научными знаниями и рекомендациями с медицинским персоналом и, более того, проводим глубокое практическое исследование, выявляя проблемы каждого конкретного региона. Это большая работа и большие цели, которые обязывают нас все время совершенствовать механизмы проведения акции. Серия просветительских лекций для студентов, в ходе которых с научной точки зрения рассматриваются современные возможности и подходы к эффективной профилактике рака, также пройдут и в Новосибирске», – говорит Илья Фоминцев, исполнительный директор Фонда профилактики рака.»

Подробности акции

Кабинеты с розовой ленточкой будут работать на базе четырех медицинских учреждений (их список представлен ниже) с 10.00 до 19.00 (перерыв на обед - с 14.00 до 15.00). Посетить их абсолютно бесплатно смогут женщины всех возрастов при наличии паспорта и полиса ОМС. При себе рекомендуется иметь заключения предыдущих исследований молочной железы. Ранняя диагностика рака груди дает наилучшие шансы на его излечение. Злокачественная опухоль молочной железы, диагностированная на ранних стадиях, излечима в 94% случаев¹, а более 80% диагностированных опухолей оказываются доброкачественными и не угрожают жизни.

Дополнительная информация

Получить актуальную информацию о мероприятиях акции, датах проведения, часах приема специалистов, а также задать вопросы по проблемам профилактики и лечения рака груди жительницы Новосибирска смогут, позвонив по телефону горячей линии Avon «Вместе против рака груди» **8-800-200-70-07**. Это стало возможно благодаря сотрудничеству компании со Службой помощи онкологическим больным "Ясное утро"

Адреса поликлиник:

1. ГБУЗ НО «Городская поликлиника № 16», г. Новосибирск, ул. Блюхера 30/1
2. ГБУЗ НО «Городская клиническая больница № 19», г. Новосибирск, ул. Шукшина, 3
3. ГБУЗ НО «Клиническая консультативно-диагностическая поликлиника № 27», г. Новосибирск, ул. Рельсовая, 4
4. ГБУЗ НО «Городская поликлиника № 29», г. Новосибирск, ул. Рассветная, 1

В рамках эстафеты «Розовая ленточка в твоём городе» акции Avon, направленные на раннее выявление рака груди, также пройдут в 2017 г. и в Тамбове. Организаторы инициативы рассчитывают обследовать порядка 14 000 россиянок.

Пройдите бесплатное обследование у маммолога с Avon!
За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Максим Раков
Maxim.rakov@avon.com
+7 (915) 072 33 35
+7 (495) 79236 11

Анна Дружченко
druzhchenko@fhv.ru
+7 (495) 937 31 31
+7 (916) 367 26 30